

6月28日,市创新驱动制造业高质量发展大会召开

中共中央印发 《关于调整预备役部队 领导体制的决定》

新华社北京6月28日电 近日,中共中央印发了《关于调整预备役部队领导体制的决定》(以下简称《决定》)。**《决定》**明确,自2020年7月1日零时起,预备役部队全面纳入军队领导指挥体系,由现行军地双重领导调整为党中央、中央军委集中统一领导。

《决定》指出,预备役部队是人民解放军的组成部分,为全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,按照军是军、警是警、民是民的原则,对预备役部队领导体制进行调整。

《决定》要求,中央和国家机关、地方党委和政府依据有关法律法规履行国防建设责任,支持预备役部队建设。军地有关单位要坚决贯彻党中央决策部署,积极主动协调,密切协同配合,做细做实相关工作,确保预备役部队领导体制平稳转换、有序衔接。

中国产大型 “海上油气工厂” 在巴西投产

新华社里约热内卢6月27日电 由中国海洋石油集团有限公司(中海油)旗下的海洋石油工程股份有限公司(海油工程)总承包和自主集成的巴西石油公司海上浮式生产储卸油装置(FPSO)P70船日前在巴西成功产油,标志着这个大型“海上油气工厂”正式投产。

FPSO是当今海上油气田开发的主流生产装置,能够对海上原油、天然气进行初步加工、储存和外输,是集人员居住与生产指挥系统于一体的综合性大型海上油气生产基地,被称为“海上油气处理厂”。

据介绍,P70船服务于巴西桑托斯盆地,最大排水量达35万吨,作业水深达2200米,原油处理能力为每天15万桶,天然气处理能力为每天600万立方米。其排水量及生产能力均居该领域世界前列。

江苏首个海岛电力 北斗地面基站投运

新华社南京6月28日电 近日,江苏首个海岛电力北斗地面基站在连云港开山岛建成投运,不仅能为海岛及周边海域提供精准定位、授时服务,而且可以提高海岛微电网的安全稳定运行能力。

江苏思极科技服务有限公司副总经理赵俊峰介绍,以往在海岛上修建基础设施,有时实际精度和设计精度差距较大;如今有了海岛电力北斗地面基站,附近海域的定位精度从米级变为厘米级,海洋开发、渔民作业都将受益。

此外,借助海岛电力北斗地面基站,电力巡检人员如同有了“千里眼”和“透视眼”,一旦发生自然灾害,不需要去现场就能了解变电站、输电铁塔等设施有无受损,而且能发现靠人力很难察觉的安全隐患。

2964.6万元! 重奖高质量发展企业

本报讯(记者 张辉)6月28日上午,市创新驱动制造业高质量发展大会在许都大剧院召开,对去年为我市制造业高质量发展作出突出贡献的企业奖励1404万元,对去年为我市科技创新作出突出贡献的单位奖励1560.6万元,两项共计奖励2964.6万元。

“得益于‘四个一百’专项行动、创优营商环境及‘英才计划’等惠企政策,我们集团2019年整体新增订单同比增长29.8%。集团下属的德通搅拌新增订单、主营收入、税后利润等均同比增长100%以上。依托科技创新和成果转化,我们愿为我市高质量发展尽绵薄之力。”德通搅拌总经理孟超说。作为通过国家两化融合管理体系评定企业,德通搅拌在此次大会上获得奖金12万元。

大会对产品被新认定为国家制造业单项冠军产品的许继电气股份有限公司,新获得“河南省质量标杆企业”称号的河南森源重工有限公司等3家企业,为地方财政作出突出贡献的禹州市

宜鑫建材有限公司等7家企业,获得国家、河南省绿色设计产品称号的河南蓝健陶瓷有限公司等3家企业,获得河南省绿色工厂称号的河南瑞贝卡发制品股份有限公司等2家企业,被评为国家级、省级制造业与互联网融合发展试点示范项目的河南森源电气股份有限公司等7家企业,获得河南省服务型制造示范企业称号的河南中锋智能装备有限公司等6家企业,被认定为河南省制造业“双创”平台、制造业与互联网融合“双创”基地的纪年科技股份有限公司等5家企业,被评定为河南省智能工厂(含智能车间)的天瑞集团禹州水泥有限公司等4家企业,通过国家级两化融合管理体系评定的万杰智能科技有限公司等48家企业进行表彰和奖励,奖金达1404万元。

大会还对在创新主体培育方面取得突出成绩的禹州市中原云都信息技术有限公司等49家单位奖励500万元,对在创新载体建设方面取得突出成绩的许昌许继软件技术有限公司等73家

单位奖励815万元,对在创新成果方面取得突出成绩的河南森源电气股份有限公司等9家单位奖励107万元,对在知识产权方面取得突出成绩的河南同心传动股份有限公司等2家单位和477件国内外授权发明专利奖励138.6万元。此项奖励的奖金达1560.6万元。

大会授予河南大张过滤设备有限公司等155家企业“许昌市高成长型企业”称号。

近年来,我市大力推进创新驱动制造业高质量发展,为建设“智造之都、宜居之城”提供坚强的支撑。2019年,全市规模以上工业增加值同比增长8.4%。其中,高新技术产业增加值同比增长11.7%,占全市规模以上工业增加值的45.9%,居全省第4位,对全市工业增长的贡献率达65.8%,拉动工业增长5.5个百分点。在《河南经济发展报告(2020)》中,我市产业附加值水平居全省第1位;在《河南工业发展报告(2020)》中,我市居全省区域工业经济高质量发展综合排名第2位。



品美食 度端午

6月26日,游客在位于鄢陵建业绿色基地的建业大食堂游玩。当日是端午假期第二天,建业大食堂开展端午节民俗体验活动,邀请游客品尝特色菜品,共度端午。记者 牛书培 摄

雄安新区安新县对各村小区楼院实行全封闭管理

新华社石家庄6月28日电 记者从雄安新区安新县应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室获悉,安新县宣布,自6月27日起对各村、小区、楼院实行全封闭管理,所有非本村(小区、楼院)的外来人员、车辆一律不准进入。

据了解,雄安新区与北京地缘相近,人员往来频繁。特别是安新县由于历史上受白洋淀影响,有做水产生意的传统。目前,仅在北京新发地经营水产生意的人员就有2100余人。

安新县发布的公告称,为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,最大限度地防止疫情输入和传播,保障人民群众生命

安全和身体健康,依照《中华人民共和国传染病防治法》和河北省、雄安新区有关要求,安新县决定采取更严格的疫情防控措施。

根据公告,自6月27日起,各村、小区、楼院实行全封闭管理。所有非本村(小区、楼院)的外来人员、车辆一律不准进入。居民无特殊情况,尽量减少外出。每户家庭每天可指派一名成员凭出入证出门采购生活物资1次,并进行出入登记(扫码)和体温测量;其他人员除生病就医、疫情防控外,不得外出。

在疫情防控、保障公共事业运行、保障群众生活等岗位工作,确需出入

的,必须由单位或村(居)委会出具证明后凭相关单位制发的证件,并逐人严格登记和测量体温。各涉及单位要逐人建立详细的档案备查。

同时加强进出车辆管理。非本村、小区、楼院的车辆一律不准进入,所有车辆进出一律查验驾驶员和乘车人员的出入证件。各村、小区要在检查站点明确告知。

凡发现党员、干部、公职人员不服从管理、不听劝阻、参与聚众闹事的,纪检监察机关将严肃问责,并追究所在单位主要负责人责任。以上措施解除时间另行通知。